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1. Kl. 17:15 Godkendelse af referat fra seneste møde, samt godkendelse af
mødeleder og ordstyrer

Referat:

2. Kl. 17.20 Aftale om video efter mødet + hvem der opsummere aktioner

3. Kl. 17:20 Meddelelser

Elevråd

Medarbejderrepræsentanter

Ledelse

Bestyrelsesformand

Skoleråd

Sammen om Skolen

Andet

4. Kl. 18:00 Rettighedsrådet

Ansvarlig: Mathias og Mille

Baggrund:

Da KGS er en rettighedsskole ønsker vi at været tæt på arbejdet i rettighedsrådet.

Formål:
Skolebestyrelsen præsenteres for den seneste referatvideo fra Rettighedsrådet og får en status på arbejdet i Rådet.
Hvis der er ting, som Rettighedsrådet gerne vil have drøftet i bestyrelsen, kan disse også bringes ind i bestyrelsen her.

Referat:

5. Kl. 18:15 Lejrskole (Faciliteret)
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Ansvarlig: Jonas, Camilla og Marie

Baggrund: Skolebestyrelsen har modtaget et skriv fra lærerne i udskolingen, som ønsker at vi får genbesøgt princip for
lejrskole

Formål:
Skolebestyrelsen

- Får en præsentation fra udskolingslærerne om de overvejelser og ønsker de har i forhold til opdatering af
Princip for lejrskole

- Drøfter præsentationen ift en eventuel opdatering af princippet
- Opsamling og aftaler om næste skridt

Bilag: Henvendelse fra udskolingslærere om princip for lejrskole.pdf

Referat:

6. Kl. 19:15 Værdiregelsæt, trivselsprincip og antimobbestrategi

Ansvarlig: Janne, Marie og Camilla

Baggrund: Det er skolebestyrelsens opgave at etablere principper for Kildegårdskolen. Vi ønsker nu at få opdateret og
udarbejdet et værdiregelsæt, et trivselsprincip samt vores antimobbestrategi. Ønsket er, at Værdiregelsættet skal bære
et tydeligt præg af børnenes stemme. Det skal tage udgangspunkt i de mange gode klassecharters der er samt hele
arbejdet, som vores rettighedsråd har lavet med de nye flotte rettighedsvægge. Dette arbejde er igangsat.
Trviselsprincippet skal udarbejdes af forældrerepræsentanterne og efterfølgende indarbejdes på skolens hjemmeside,
så det fremover vil være synligt allerede på forsiden hvordan vi arbejder med trivsel på KGS. Til sidst ønskes det at få
genbesøgt antimobbestrategien. Oplægget er, at dette arbejde skal startes hos ledelsen og præsenteres på et
kommende skolebestyrelsesmøde.

Formål: At få præsenteret hele bestyrelsen for processen og sikre enighed om næste skridt.
- Sikre enighed om den videre proces.
- aftale hvem der arbejder videre med de enkelte skridt.

Referat:

7. Kl. 19:30 Kontaktforældremøde d. 7. maj

Ansvarlig: Lisbeth, Janne og Camilla

Baggrund: Skolebestyrelsen afholder et møde for kontaktforældrene hvert efterår og hvert forår. Det er tid til at få
planlagt forårets møde.

Formål: At præsentere drejebogen og have en kort dialog om hvem der kan deltage på selve mødet.Forslag til emner
for mødet:
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https://drive.google.com/file/d/1hKIZHWDGGynquFpT9m6VbVl0NBjra4fS/view?usp=drive_link


- Skærmtid i skoletiden - de positive fortællinger. Hvad vinder børn og voksne ved at pakke skærmen

væk. Citater fra Louise K…(forsker vinkel). Invitation til åben dialog.

- Vidensdeling på tværs af afdelingen, hvordan går det, hvad er gået godt og hvad kan der arbejdes

videre med.

- Dato: Tirsdag den 7. maj

- Janne bager kage, der skal indkøbes instant kaffe + the, mælk.

Referat:

8. Kl. 19:45 Indkomne forslag

Ansvarlig:

Følgende forslag er modtaget:

Formål:

Skolebestyrelsen drøfter forslagene, herunder om og hvordan der arbejdes videre med dem.

Referat:

9. Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen

10.Næste møde d. 16. maj

11.Evt.
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